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*** ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA, PERTINENTE À VIGÉSIMA SÉTIMA LEGISLATURA 

DO QUADRIÊNIO 2013/2016. ÀS DEZENOVE HORAS E TRINTA 

MINUTOS (19h30min) DO DIA DEZENOVE DO MÊS DE 

SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (19/09/2016), 

NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SILVEIRAS – ESTADO DE 

SÃO PAULO, NO PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ CARLOS FERRAZ, 

SITO À RUA MAESTRO JOÃO BATISTA JULIÃO, NUMERO CEM 

(100), REALIZOU-SE A DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

INICIANDO A PRESENTE SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR GUILHERME CARVALHO DA SILVA, INVOCOU A 

PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIMENTANDO EM SEGUIDA A TODOS 

OS VEREADORES PRESENTES E ÁS PESSOAS QUE 

PRESTIGIAVAM OS TRABALHOS LEGISLATIVOS. Iniciando o 

PEQUENO EXPEDIENTE o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 

SIDNEI FERREIRA DA SILVA – Titular do Cargo de Primeiro 

Secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores, constatando a 

presença de todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

feito isto, foi a mesma colocada em discussão, sem nenhum 

pronunciamento contrario, foi a mesma colocada em votação, sendo 

aprovada por unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro 

Secretário efetuou em seguida a leitura das Correspondências 

recebidas. Leitura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 087, 
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Nº 089 e Nº 090 de 2016 de autoria de todos os Vereadores 

presentes e; REQUERIMENTO Nº 088 de 2016 de autoria do 

Vereador DIRCEU NUNES DOS SANTOS. Sendo todos os 

Requerimentos aprovados por unanimidade pelos Vereadores 

presentes. Leitura das INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 077 e Nº 078 

de 2016 de autoria do Vereador CARLOS ALBERTO DOS SANTOS e; 

INDICAÇÃO Nº 079 de 2016 de autoria do Vereador DIRCEU 

DONIZETE DOS SANTOS. Sendo todas as Indicações deferidas pelo 

Senhor Presidente. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE o Senhor 

Presidente solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso da tribuna 

que se inscrevessem junto ao Primeiro Secretário, franqueando a 

palavra primeiramente aos lideres. Como os lideres dispensaram o 

uso da tribuna; passou-se então o uso da tribuna para os Vereadores 

presentes. Usou a tribuna o Vereador CARLOS ALBERTO DOS 

SANTOS, após cumprimentar a Mesa Diretora, os Vereadores e a 

platéia presente, teceu comentários a respeito das indicações de sua 

autoria apresentadas na presente sessão e da importância de cada 

uma delas serem atendidas com urgência. Usou a tribuna o Vereador 

DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS, após cumprimentar a Mesa 

Diretora, os Vereadores e a platéia presente, falou a respeito da 

indicação de sua autoria solicitando ao Executivo Municipal a 

realização de serviços de patrolamento em algumas estradas rurais do 

município que se encontra em péssimas condições causando riscos de 

acidente. Finalizando falou a respeito do requerimento de sua autoria 

solicitando votos de aplauso ao senhor Moacir Nunes do Prado pela 

sua merecida aposentadoria, após longos e dedicados anos de 

profícuo trabalho junto ao Posto de Saúde do Bairro dos Macacos. 
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Usou a tribuna o Vereador JULIANO SATIM VIEIRA, após 

cumprimentar a Mesa Diretora, os Vereadores e a platéia presente, 

disse em seguida, que nós Vereadores queremos ver o nosso 

município prosperar e que, isto não vem acontecendo em Silveiras. 

São vários anos de mandato e não se construiu as casas populares 

que foram prometidas. Falou também a respeito da penhora do prédio 

da Santa Casa de Silveiras, dizendo que isso é inadmissível, criticou a 

falta de maternidade, aparelho de raio x e centro cirúrgico. Lembrou 

do velório municipal no Bairro dos Macacos que foi prometido e não 

foi construído, destacando a competência dos dois vereadores do 

Bairro Vereador Dirceu e Vereador Carlos do Nézio, lembrando que 

não depende deles, a construção e sim do Prefeito. Cobrou das obras 

paralisadas como a creche e as mães necessitando dela para 

deixarem os seus filhos. Também do Centro Multiuso, outra obra 

paralisada. Disse que é vergonhoso uma obra de dois milhões de reais 

parada, é por isso que temos que criticar o governo que não está indo 

bem, porque a população também cobra do Vereador. Disse ainda que 

esta administração é incapaz de fazer a cidade crescer. Falou também 

da falta de apoio ao artesanato, que é uma das principais fontes de 

emprego do município. Falou também da perenização das estradas 

rurais, dizendo que a Prefeitura que faz a obra e uma empresa emite a 

nota. Continuando o uso da palavra, falou da redução dos salários de 

vários funcionários municipais. Disse ter lido num jornal na cidade de 

Cachoeira Paulista a respeito de furto de manilhas, lembrando mais 

uma vez que não tem nada contra a pessoa que está tomando conta 

da prefeitura, mas tem alguma coisa errada na administração. Falou 

também das contas rejeitadas pelo Tribunal de Contas do Estado 
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desta administração em anos anteriores que ainda não veio para a 

Câmara Municipal apreciar e, espera que até o final do ano venha, 

pois ele quer votar o referido parecer. Finalizando pediu a todos os 

presentes que dê uma chance ao Guilherme para governar a cidade 

de Silveiras, porque tem certeza que vai haver muitas mudanças na 

administração municipal. Usou a tribuna o Vereador SIDNEI 

FERREIRA DA SILVA, após cumprimentar a Mesa Diretora, os 

Vereadores e a platéia presente, destacando a presença dos servidores 

municipais, e do Professor Reginaldo, Secretário Municipal de 

Educação de Silveiras. Continuando, teceu comentários a respeito dos 

requerimentos de pesar, votados nessa sessão. Em seguida falou das 

Indicações apresentadas pelos Vereadores Dirceu e Carlos do Nézio, 

pedindo que sejam arrumada várias estradas rurais, todas na região 

serrana, lembrando que são importantes mas, pena que seja  quase 

no inicio do período das chuvas, como nessas estradas não tem 

cantoneiros, logo nas primeiras chuvas elas serão danificadas, no 

entanto é necessário que haja na administração um planejamento 

para que tudo seja feito no tempo apropriado. Disse que, quando 

prega uma mudança na Prefeitura, não é simplesmente mudar o 

Prefeito, mas sim, o estilo de administração, necessitando de mais 

transparência e muita seriedade na administração do dinheiro 

publico e também disse que a população e os vereadores tem que ter 

a oportunidade de participar mais da administração municipal.  

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR GUILHERME CARVALHO DA SILVA, DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, DA QUAL LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA SERÁ 
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POR TODOS ASSINADA. EU, VEREADOR SIDNEI FERREIRA DA 

SILVA, TITULAR DO CARGO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO, A 

SECRETARIEI. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ CARLOS FERRAZ, 

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E DEZESSEIS. (19.09.2016). 

 

VER. GUILHERME CARVALHO DA SILVA _________________________ 

VER. DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS __________________________ 

VER.  SIDNEI FERREIRA DA SILVA ______________________________ 

VER. ANTONIO LUIZ DA COSTA BRAGA _________________________ 

VER. BENEDITO APARECIDO DOS SANTOS______________________ 

VER. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS___________________________ 

VER. DANILO ROMERO SODÉRO_________________________________ 

VER. JULIANO SATIM VIEIRA ____________________________________ 

VER. MARCIO AURELIO PAULINO DA SILVA______________________ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


